

## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LEIRIA

### Declaração de Retificação n.º 434/2024/2

**Sumário:** Retifica o Edital n.º 499/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 74, de 15 de abril de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 74, de 15 de abril de 2024, retifica-se o Edital n.º 499/2024, respeitante ao concurso documental interno de promoção à categoria de professor coordenador, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Matemática, da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Leiria.

Assim, no ponto 8.1.2, onde se lê:

«8.1.2 – Requisitos de capacidade pedagógica:

Responsabilidade e lecionação de unidades curriculares na área disciplinar para que é aberto o concurso: 1 ou mais.»

deve ler-se:

«8.1.2 – Requisitos de capacidade pedagógica:

- i) Lecionação de unidades curriculares na área disciplinar para que é aberto o concurso: 1 ou mais;
- ii) Responsabilidade de unidades curriculares na área disciplinar para que é aberto o concurso: 1 ou mais.»

Em face do antecedente, o período de apresentação de candidaturas será prorrogado, atingindo o seu termo no prazo de 30 dias úteis, a contar da publicação da presente declaração de retificação no *Diário da República*.

18 de maio de 2024. – O Presidente, Carlos Manuel da Silva Rabadão.

317730685